

外国领导人祝贺习近平当选国家主席

新华社北京3月21日电 一些国家领导人、政党领导人以及国际和地区组织负责人陆续致电致函习近平，热烈祝贺习近平当选中华人民共和国主席。

巴西总统特梅尔表示，欣悉您当选中国国家主席，我谨表示衷心祝贺。我愿继续与您共同努力，进一步加强巴中全面战略伙伴关系，促进两国共同发展。

阿根廷总统马克里表示，在您的领导下，中国正在朝着中华民族伟大复兴的目标坚定前进。衷心祝愿中国在实现中国梦的道路上开启辉煌的新时代。

厄瓜多尔总统莫雷诺表示，祝贺您当选中国国家主席和中央军委主席。近年来，厄瓜多尔和中国的友好合作关系达到前所未有的水平。祝中国繁荣昌盛。

加蓬总统邦戈表示，值此令人欣喜的时刻，我谨对中国十三届全国人大一次会议作出系列重大决定表示敬意。这些重

大决定将有利于推进您提出的全面深化改革等重大举措，加快中国的现代化进程，造福友好的中国人民。

几内亚总统孔戴表示，您的当选是您在中华民族复兴的光辉历史进程中发挥卓越作用的必然结果。伴随这一伟大历史进程，中国将日益强大稳定，进一步促进世界的团结、和平和繁荣。

塞拉利昂总统科罗马表示，我谨代表塞拉利昂政府和人民，衷心祝愿您当选中国国家主席。我坚信，在您的领导下，中国人民必将实现中华民族伟大复兴的中国梦。

土耳其总统埃尔多安表示，衷心祝贺您当选中国国家主席。在您的领导下，中国实现巨大发展，土中关系也取得重要进展。我相信中国将在新时代继续书写成功，我对土中关系未来充满信心。

约旦国王阿卜杜拉二世表示，向您并

通过您向伟大的中国人民致以诚挚的祝贺。约方愿同中方一道，继续致力于为两国及世界人民开辟更加美好、繁荣、公正、和平的未来。

波兰总统杜达表示，相信在您领导下，中国未来将更加蓬勃发展。在波中全面战略伙伴关系指引下，我们两国定能携手共进，合作共赢，更好造福两国人民。

希腊总统帕夫洛普洛斯表示，祝愿您在崇高的工作岗位上不断取得成功。我坚信，希中两国将继续进行建设性对话，为进一步提升双边关系创造更多机遇。

塞浦路斯总统阿纳斯塔夏季斯表示，您卓越领导中国快速发展并不断走向繁荣昌盛。相信在您的领导下，中国人民必将实现中华民族伟大复兴的中国梦。

缅甸国务资政昂山素季表示，您与缅甸建立了亲密友好、相互尊重和信任的关系。您的当选为进一步促进缅中两国业

已存在的友好关系提供了良好机遇，对此我深感高兴。

世界经济论坛执行主席施瓦布表示，中国发展成就以及中国在应对全球性严峻挑战中发挥的领导作用令世人瞩目。您全票当选中国国家主席，体现了中国人民对您英明领导的拥护。相信在您的英明领导下，中国的未来将更加光明。

向习近平主席发来贺电或贺函的还有：利比里亚总统维阿、科摩罗总统阿扎利、厄立特里亚总统伊萨亚斯、安哥拉总统洛伦索、南苏丹总统基尔、黎巴嫩总统奥恩、爱尔兰总统希金斯、荷兰首相吕特、毛里求斯总理普拉温德、联合国艾滋病规划署执行主任西迪贝、阿拉伯国家联盟秘书长盖特、俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫、日本自民党干事长二阶俊博。

美国总统特朗普还以其他方式向习近平主席表示祝贺。

教育部发布通知

取消体育特长生 中学奥赛等高考加分

新华社北京3月21日电(记者胡浩)教育部21日公布《关于做好2018年普通高校招生工作的通知》，对今年的高校招生做出部署。通知要求，继续实施“国家支援中西部地区招生协作计划”，进一步提高中西部地区的省份，要合理划定特殊类型招生最低录取文化课分数线，不得低于合并批次前的相应要求。

通知提出，要积极稳妥推进高校考试招生改革。上海市、浙江省要深入总结完善高考综合改革试点经验，不断研究解决改革过程中遇到的新情况、新问题。北京市、天津市、山东省、海南省要积极借鉴试点经验，坚持从本地实际出发，精心组织、平稳实施好改革试点。

通知要求，强化对高中学生综合素质档案的使用，在保送生、自主招生、综合评价试点、高水平艺术团、高水平运动队、艺术体育类专业、运动

训练和民族传统体育、高职分类招考等类型招生中，将学生综合素质评价结果作为招生录取的重要参考。进一步推进减少高校招生录取批次改革，实施高考综合改革及合并本科批次的省份，要合理划定特殊类型招生最低录取文化课分数线，不得低于合并批次前的相应要求。

此外，根据《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》和《教育部 国家民委 公安部 国家体育总局 中国科学技术协会关于进一步减小和规范高考加分项目和分值的意见》相关规定，从2015年1月1日起，取消体育特长生、中学生学科奥林匹克竞赛、科技类竞赛、省级优秀学生、思想政治品德有突出事迹者全国性加分项目。今年高考，这些加分项目将全面取消。

传历史记忆 展黑土风采 锡杖形金簪



1976年，黑龙江省考古工作者在今天的黑河市瑷珲区发现了吉林将军富明阿墓葬，并清理出一批珍贵的清代文物，其中多为金、银、玉石饰件。1990年，黑龙江省文物考古研究所将富明阿墓出土的100多件文物转交给黑龙江省博物馆，锡杖形金簪即为其中一件。

富明阿，清末著名将领，本姓袁，是明末抗清名将袁崇焕的后人。富明阿早年从军，曾参加清政府平定新疆喀什噶尔叛乱势力的军事行动，因有战功，先后授骁骑校、参领。咸丰四年（1854年），富明阿率军在瓜州大破太平军一部，被赐花翎，授管带职。咸丰五年（1855年），加封副都统衔，次年署理宁古塔副都统。此后三年中，富明阿历经大小十几战，被赏头品顶戴。同治元年（1862年），富明阿任汉军正红旗都统，官居一品，在京管理神机营。同治三年（1864年），富明阿出任江宁将军，立下显赫战功，被赐黄马褂，封骑都尉世袭之职。同治五年（1866年），授吉林省将军，富明阿在任四年，以伤病请辞致仕。光绪八年（1882年）卒，谥号“威勤”，诏许在吉林、扬州两地建祠。

簪是古人用来绾定发髻或冠的长针，是古代妇女发型中最基础的固定和装饰工具。锡杖是僧人所持的手杖，也称声杖、鸣杖。锡杖为比丘行路时所应携带的道具。锡杖上部即杖头，由锡、铁等金属制成，附有大环，大环下亦系数个小环。

锡杖形金簪由一碗状物将金簪分成簪头和簪铤两个部分，簪长15厘米。簪头由三部分组成，顶部为一葫芦状物，上部残缺。中部为金丝编卷成的六朵卷云，每朵金丝卷云内衔一到三只小环，振之发声。下部为莲花座，莲花座与碗状物之间的金铤上残留有丝织品。莲花座下是簪铤，柄径0.1—0.2厘米。此簪做工精细，金质纯正，造型逼真，是清代头饰中的精品。

(黑龙江省博物馆 张伟)



公告

近日，我局破获一起特大合同诈骗案。经侦查，犯罪嫌疑人以吉林省双辉肥业有限公司、云南撒贝尔化肥有限公司松原分公司、南京丰连化肥有限公司松原分公司、湖北光军化工有限公司松原分公司，前郭农之恋品牌化肥配送中心名义与黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古等省区数百人签订购销合同骗取巨额货款。为进一步查清犯罪事实，打击犯罪，及时为受害人挽回经济损失，望未报案受害人于2018年3月30日前尽快与我局办案单位取得联系，逾期未登记报案的，后果自负。

办案单位：松原市公安局宁江一分局经侦大队
联系人：付警官 17604381114 薛警官 17604381037
吉林省松原市公安局宁江一分局 2018年3月22日

3月22日是第二十六届“世界水日”，3月22—28日是第三十一届“中国水周”。

实施国家节水行动 建设节水型社会



黑龙江省水利厅 宣